
Doorsnede trap , 1:20
(trap van begane grond naar 1e verdieping)

4 5

+0

Aanzicht hekwerk as 4 , 1:20
(vanuit het trapgat gezien)

C

C

BC

detail C , 1:10

detail B , 1:10

Doorsnede trap , 1:20
(trap van 1e verdieping gymzaal naar 1e verdieping)

65

DETAIL E

detail D , 1:10

Aanzicht hekwerk as A , 1:20
(vanuit het trapgat gezien)

D

D

6 5

dsn A - A , 1:10

detail A , 1:10

+0

dsn B - B , 1:10 dsn C - C , 1:10

4 A

dsn D - D , 1:10

detail E , 1:10

5

detail F , 1:10

dsn E - E , 1:10

ABB

dsn A - A , 1:10 Tekening:

Projectnummer
250344

G   [62]

:

CommentaarAfwerkingFase naam
Conserverings- & Transportlijst

Opdrachtfase
CONS 20.1 2 COMP ZFF PRIMER RAL 7000 80µm Staalconstructie trappen
CONS 20.2 THERMISCH VERZINKT Staalconstructie onder fundering
CONS 20.4 2-lgs PC RAL 9010 Hekwerk t.p.v. trappen
ANK 20.9 N.V.T. Ankers

DEFINITIEF
4 02-05-2017- DEFINITIEF JBa
3 20-04-2017- TER VRIJGAVE ter vrijgave productie (door opdrachtgever) JBa
2 30-03-2017- TER VRIJGAVE ter vrijgave productie (door opdrachtgever) JBa
1 06-02-2017- VOORLOPIG JBa

Rev. datumRevisie omschrijvingRev. faseRev. nr.

250344_Heddes_Tabor CollegeTekla Structures model:

T: 0226-453 044   (algemeen)
T: 0226-363 690   (tekenkamer)

Lassen: 

Bouten:    

Algemeen: S355    a = 0,44 x tS235    a = 0,38 x t T.A.V.

Materiaal: S235 8.8-THVZ  gerold

*T250344*
T.A.V.

zie werkplaatstekeningen

T.A.V.

Jasper Bakker

Doorsnede trappen en aanzichten hekwerken (gebouw C)

Renovatie Tabor College d'Ampte

Heddes Bouw en Ontwikkeling

Onderwerp:

Werk:

Opdrachtgever:

Adres: Berkhouterweg 5 te Hoorn

Hoofdconstructeur:
Constructiebureau Tentij BV

Schaal: zie aanzicht

Formaat: A1

FASE 20

Getekend:

100

DETAIL B

Renvooi hekwerk:

Balusters: strip 100x15mm
Bovenregel: strip 50x10mm
Onderregel: strip 50x10mm

Spijlen: strip 50x10mm

97,5

4410

B

B

20F1 STRIP10*50
CONS 20.4

DETAIL A

Grote traptreden

Oprede: 375mm
Aantrede: 460mm

20L8 HEA260
CONS 20.1

+4750 mm

+3750 mm

20HW2 STRIP10*50
CONS 20.4

DETAIL C

DETAIL D

A

A

28
0

Kleine traptreden

Oprede: 187,5mm
Aantrede: 230mm

39,2°

95

100

28
0

10
00

10
00

9053505

95

97,5

100 100

20HW1 STRIP10*50
CONS 20.4

+4750 mm

+3750 mm

97,5

10
00

28
0

19252705895

4630895

97,5

100100100 100

24*gat Ø8

STRIP10*90

STRIP8*140

+3750 mm

18
7,

5

12*gat Ø8

STRIP8*90

HEA260
CONS 20.1

20
0

HEA160
CONS 20.1

STRIP8*140

Houten lat bevestigen aan stalen hoeklijn,
voordat de stalen hoeklijn gemonteerd wordt!!!

(niet voor Vic Obdam)

18
7,

5

230

460

30
50

37
5

22

18
7,

5

22

230 12*gat Ø8

12*gat Ø8

HEA160
CONS 20.1

L120/10
CONS 20.1

STRIP8*140

12*gat Ø8

STRIP8*140

L150/100/10

37
5

37
5

12*gat Ø8

STRIP10*140

4*bout M16*50

L150/100/10

L120/10
CONS 20.1

18
7,

5

460

+3750 mm

20L4 HEA120
CONS 20.1

+3720 mm

+2950 mm

DETAIL F

E

E
+2658 mm

1212

houten balklaag 59x156mm, h.o.h. 448mm

5001888

28
0

41
,0

°

410

20

1870

STRIP8*80

S
TR

IP
10

*5
0

+4750 mm

S
TR

IP
10

*5
0

STRIP10*50
CONS 20.4

100

+3750 mm

567

+4750 mm
20HW3 STRIP10*50
CONS 20.4

60

97,5

+3871 mm

+4695 mm

+3871 mm

+4695 mm

28
0

6767

1632870

3600

97,5

100 100 100

60
70

4
60

10
00 70

4
60

70 STRIP10*50
CONS 20.4

R12

STRIP8*80

STRIP10*140

4*bout M16*50

HEA160
CONS 20.1

37
5

STRIP8*140

L150/100/10

L120/10
CONS 20.1

230

STRIP8*140

12*gat Ø8
12*gat Ø8

12*gat Ø8

STRIP10*100

18
7,

5

30

STRIP15*80

4*bout M20*60

20

+3750 mm

bestaande vloer sparen
rondom de nieuwe balusters

(niet voor Vic Obdam)

+4750 mm

50

STRIP10*50
CONS 20.4

STRIP10*50

S
TR

IP
15

*1
00

vloerpeil

HEA260
CONS 20.1

STRIP15*180

1*gat Ø6

STRIP10*50

20
0

10
00

92
0

80

20

STRIP15*160

1*gat Ø6

STRIP10*50

STRIP10*50
CONS 20.4

STRIP10*50

+3750 mm

30

+4750 mm

vloerpeil

bestaande vloer sparen
rondom de nieuwe balusters

(niet voor Vic Obdam)

20

50

4*bout M20*60

10*gat Ø8
STRIP15*50

S
TR

IP
15

*1
00

20
0

10
00

92
0

80

STRIP10*50
CONS 20.4

+3750 mm

92
0

100

vloerpeil

+4750 mm

20
0

19
0

S
TR

IP
15

*1
00

STRIP10*50

30
50

10
00

80

70
12

030

20
0

HEA120

125

30

HEA120

+3750 mm

2*bout M16*50

STRIP10*100

20
0

Houten lat bevestigen aan stalen hoeklijn,
voordat de stalen hoeklijn gemonteerd wordt!!!

(niet voor Vic Obdam)

3*gat Ø8

20
0

STRIP10*120

25

22

L100/10STRIP8*100

50

22 230

22

+2658 mm

3*gat Ø8

3*gat Ø8

HEA120
CONS 20.1

HEA120

+2950 mm

20
0

20L13 L110/10
CONS 20.1

22

22

STRIP10*120

STRIP8*100

15
6

230

4*gat Ø10

HEA120
CONS 20.1

HEA120
CONS 20.1

15
6

STRIP6*80

+2950 mm4*gat Ø10

STRIP6*80

houten balklaag 59x156mm, h.o.h. 448mm

180

100

975405

22

20

70 STRIP10*50
CONS 20.4

R12

STRIP8*8015

Boorankers M20x190 (8.8)
Inlijmen met Hilti HY 200-A

Inboordiepte 120mm
Boorgat Ø22mm

Kanalen openhakken en volstorten
(niet voor Vic Obdam)

bovenste op de wand

onderste 2 op de wand


